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Table 309
T8A1. What percent of the information that you use for your teaching comes from
      your institution's physical or virtual library?

Base
Faculty 

Member
Graduate 

Student

Faculty / 
Graduate 

Student

Under 
Graduate 

Student Public Private Liberal Arts
Biological 
Sciences

Physical 
Sciences

Social 
Sciences

Arts and 
Humanities Engineering Business Law

Undecided 
Major Male Female

A B C D E F G H I J K L M N O P Q

Base - Responsibility is teaching 1299 920 379 1299 0** 518 461 319 206 282 344 258 50 152 8* 0* 912 387
25% or less 371 292 79 371 0 162 109 100 45 103 81 56 17 67 3 0 270 101

28.6 31.8 20.8 28.6 0 31.2 23.7 31.4 21.8 36.5 23.5 21.7 33.1 44.2 38.3 0 29.6 26.1
B F F HJK HJK HJKL HJK

26% - 50% 308 242 67 308 0 116 106 86 49 53 103 56 10 35 2 0 215 94
23.7 26.3 17.6 23.7 0 22.4 23 27 23.9 18.8 30.1 21.7 19.2 23.3 21.3 0 23.5 24.2

B IL
51% - 75% 183 132 51 183 0 65 66 51 30 35 43 53 6 15 1 0 133 50

14.1 14.3 13.5 14.1 0 12.6 14.4 16.1 14.5 12.4 12.6 20.4 12.2 9.8 12.8 0 14.6 12.8
IJLM

76% - 100% 427 247 180 427 0 171 177 79 81 90 113 91 17 33 2 0 288 139
32.9 26.8 47.5 32.9 0 33.1 38.3 24.6 39.3 31.9 32.8 35.2 33.7 22.1 25.5 0 31.6 35.8

A G G M M M M M
Don't Know/Refused 10 7 3 10 0 4 3 3 1 1 4 2 1 1 0 0 6 4

0.8 0.8 0.7 0.8 0 0.8 0.6 0.9 0.4 0.4 1.1 0.9 1.7 0.6 2.1 0 0.6 1

Median 47.87 43.96 72.5 47.87 0 46.62 55.65 43.09 55.94 43.54 47.41 58.75 47.25 35 33.33 0 47.16 49.39
A IJ IJ HIJKM IJ HIJKM P

Mean 53.65 49.69 63.26 53.65 0 53 57.85 48.61 58.28 50.41 54.81 58.81 52.29 42.85 46.26 0 52.94 55.33
A EG IMN M M ILMN M

Standard Deviation 32.15 30.8 33.35 32.15 0 33.1 32.07 29.92 31.07 34.32 31.13 29.97 33.33 31.86 37.13 0 32.12 32.2
Standard Error 0.89 1 1.76 0.89 0 1.43 1.51 1.71 2.04 2.05 2.31 1.98 2.56 2.5 5.47 0 1.04 1.71



Table 310
Q8A2. What percent of the information that you use for your teaching comes from
      another source?

Base
Faculty 

Member
Graduate 

Student

Faculty / 
Graduate 

Student

Under 
Graduate 

Student Public Private Liberal Arts
Biological 
Sciences

Physical 
Sciences

Social 
Sciences

Arts and 
Humanities Engineering Business Law

Undecided 
Major Male Female

A B C D E F G H I J K L M N O P Q

Base - Responsibility is teaching 1299 920 379 1299 0** 518 461 319 206 282 344 258 50 152 8* 0* 912 387
25% or less 485 288 196 485 0 193 195 97 89 102 128 108 19 37 3 0 331 153

37.3 31.3 51.9 37.3 0 37.2 42.3 30.3 43.2 36.2 37.2 41.7 37.2 24.5 34 0 36.3 39.6
A G M M M M M

26% - 50% 288 218 70 288 0 105 110 73 50 46 83 69 10 29 1 0 202 86
22.2 23.7 18.5 22.2 0 20.3 23.9 22.9 24.4 16.3 24 27 20.3 19 12.8 0 22.2 22.3

I I IN
51% - 75% 203 160 42 203 0 79 62 62 32 41 60 30 7 31 2 0 148 55

15.6 17.4 11.2 15.6 0 15.2 13.4 19.4 15.4 14.5 17.5 11.7 14.5 20.2 19.1 0 16.2 14.1
B F K

76% - 100% 312 245 68 312 0 137 91 84 33 91 70 48 13 54 3 0 224 88
24 26.6 17.8 24 0 26.5 19.8 26.1 16.2 32.3 20.2 18.7 26.7 35.6 34 0 24.6 22.7

B F HJK HK HJK HJK
Don't Know/Refused 11 9 2 11 0 4 3 4 2 2 4 2 1 1 0 0 6 5

0.9 1 0.6 0.9 0 0.8 0.6 1.3 0.9 0.7 1.1 0.9 1.2 0.6 0 0 0.7 1.3

Median 42.14 46.04 22.55 42.14 0 43.31 37.18 47.03 35.63 46.67 42.59 38.25 43 60 55 0 42.8 40.71
EF HIJKM HIJK HIJKM P

Mean 46.32 50.26 36.79 46.32 0 46.92 42.15 51.43 41.47 49.62 45.19 41.19 48.02 57.15 52.6 0 47.01 44.69
B F F HK HK HIJKL HK

Standard Deviation 32.15 30.8 33.39 32.15 0 33.07 32.07 29.96 30.9 34.38 31.13 29.97 33.48 31.86 37.6 0 32.1 32.25
Standard Error 0.89 1 1.76 0.89 0 1.42 1.51 1.71 2.03 2.05 2.31 1.98 2.57 2.5 5.48 0 1.04 1.71



Table 311
T8b_1. Do you use Hard copy print all of the time, most of the time, some of the time,
       or none of the time?

Base
Faculty 

Member
Graduate 

Student

Faculty / 
Graduate 

Student

Under 
Graduate 

Student Public Private Liberal Arts
Biological 
Sciences

Physical 
Sciences

Social 
Sciences

Arts and 
Humanities Engineering Business Law

Undecided 
Major Male Female

A B C D E F G H I J K L M N O P Q

Base - Responsibility is Teaching 1299 920 379 1299 0** 518 461 319 206 282 344 258 50 152 8* 0* 912 387
All of the time/ Most of the time (NET) 949 676 273 949 0 370 338 241 131 219 256 206 37 95 5 0 654 295

73.1 73.5 72.1 73.1 0 71.4 73.3 75.4 63.7 77.7 74.3 80 74.4 62.6 66 0 71.7 76.3
HM HM HMN HM

  All of the time 289 188 100 289 0 131 101 56 29 73 85 63 9 28 2 0 184 105
22.2 20.4 26.5 22.2 0 25.2 22 17.7 14.1 25.9 24.6 24.3 18 18.4 29.8 0 20.2 27.1

A G H H H H P
  Most of the time 660 488 173 660 0 240 237 184 102 146 171 143 28 67 3 0 470 190

50.8 53 45.6 50.8 0 46.2 51.3 57.7 49.6 51.8 49.7 55.7 56.4 44.2 36.2 0 51.5 49.2
B E N MN MN

Some of the time 331 234 96 331 0 134 119 79 70 58 86 49 12 53 3 0 247 84
25.5 25.5 25.5 25.5 0 25.8 25.7 24.6 33.8 20.6 25.1 19.1 23.8 35 34 0 27.1 21.7

IKL IJKL IK
None of the time 17 8 9 17 0 12 5 0 4 4 2 2 1 4 0 0 10 7

1.3 0.9 2.4 1.3 0 2.3 1 0 2.1 1.4 0.5 0.9 1.2 2.5 0 0 1.1 1.8
G

DK/Refused 2 2 0 2 0 2 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1
0.2 0.2 0.1 0.2 0 0.4 0 0 0.4 0.4 0 0 0.6 0 0 0 0.1 0.2

J



Table 312
T8b_2. Do you use Electronic sources all of the time, most of the time, some of the time,
       or none of the time?

Base
Faculty 

Member
Graduate 

Student

Faculty / 
Graduate 

Student

Under 
Graduate 

Student Public Private Liberal Arts
Biological 
Sciences

Physical 
Sciences

Social 
Sciences

Arts and 
Humanities Engineering Business Law

Undecided 
Major Male Female

A B C D E F G H I J K L M N O P Q

Base - Responsibility is Teaching 1299 920 379 1299 0** 518 461 319 206 282 344 258 50 152 8* 0* 912 387
All of the time/ Most of the time (NET) 284 209 75 284 0 119 93 72 45 50 79 35 11 62 2 0 188 96

21.9 22.7 19.7 21.9 0 23 20.3 22.4 21.8 17.7 23 13.5 21.5 41.1 29.8 0 20.6 24.8
K K K HIJKL IK

  All of the time 67 42 25 67 0 32 23 12 9 9 28 9 2 9 1 0 39 29
5.2 4.6 6.7 5.2 0 6.2 4.9 3.9 4.3 3.2 8.2 3.5 4.7 6.1 8.5 0 4.2 7.4

IK P
  Most of the time 217 167 49 217 0 87 71 59 36 41 51 26 8 53 2 0 149 67

16.7 18.2 13 16.7 0 16.8 15.4 18.5 17.5 14.5 14.8 10 16.9 35 21.3 0 16.4 17.4
B K K HIJKL K

Some of the time 872 635 237 872 0 322 323 228 146 181 235 189 34 83 4 0 623 249
67.1 69 62.6 67.1 0 62.1 70 71.2 70.9 64.2 68.3 73.5 67.4 54.6 55.3 0 68.4 64.3

B E E MN M M IMN M
None of the time 138 71 67 138 0 74 43 20 14 50 28 32 5 7 1 0 98 40

10.6 7.7 17.6 10.6 0 14.3 9.3 6.4 6.8 17.7 8.2 12.6 10.5 4.3 14.9 0 10.7 10.4
A FG HJLM HM M M

DK/Refused 5 5 0 5 0 3 2 0 1 1 2 1 0 0 0 0 3 2
0.4 0.5 0.1 0.4 0 0.6 0.4 0 0.4 0.4 0.5 0.4 0.6 0 0 0 0.3 0.5



Table 313
T8b_3. Do you use Some other medium all of the time, most of the time, some of the time,
       or none of the time?

Base
Faculty 

Member
Graduate 

Student

Faculty / 
Graduate 

Student

Under 
Graduate 

Student Public Private Liberal Arts
Biological 
Sciences

Physical 
Sciences

Social 
Sciences

Arts and 
Humanities Engineering Business Law

Undecided 
Major Male Female

A B C D E F G H I J K L M N O P Q

Base - Responsibility is Teaching 1299 920 379 1299 0** 518 461 319 206 282 344 258 50 152 8* 0* 912 387
All of the time/ Most of the time (NET) 85 51 34 85 0 42 25 19 11 14 19 29 1 11 0 0 63 23

6.6 5.6 9 6.6 0 8 5.4 5.9 5.6 5 5.5 11.3 1.2 7.4 4.3 0 6.9 5.9
A L HIJL L

  All of the time 21 12 9 21 0 12 5 4 0 1 8 10 0 3 0 0 13 8
1.6 1.3 2.4 1.6 0 2.3 1.1 1.3 0 0.4 2.2 3.9 0 1.8 0 0 1.5 2.1

HIL H
  Most of the time 64 39 25 64 0 30 20 15 11 13 11 19 1 8 0 0 49 15

4.9 4.2 6.6 4.9 0 5.7 4.3 4.6 5.6 4.6 3.3 7.4 1.2 5.5 4.3 0 5.4 3.8
L L

Some of the time 587 418 169 587 0 214 221 152 105 106 160 134 22 57 4 0 394 193
45.2 45.5 44.6 45.2 0 41.3 47.9 47.7 50.9 37.6 46.4 52.2 43.6 37.4 48.9 0 43.2 49.8

IM IM P
None of the time 611 438 173 611 0 257 208 146 89 159 160 93 26 81 4 0 443 169

47.1 47.6 45.8 47.1 0 49.6 45.1 45.8 43.2 56.4 46.4 36.1 52.3 53.4 46.8 0 48.5 43.6
HJK K K HK

DK/Refused 15 12 2 15 0 6 7 2 1 3 6 1 1 3 0 0 12 3
1.1 1.3 0.6 1.1 0 1.1 1.6 0.6 0.4 1.1 1.6 0.4 2.9 1.8 0 0 1.3 0.7

HK



Table 314
T8C. What percent of your current information needs for your teaching are
     available online?

Base
Faculty 

Member
Graduate 

Student

Faculty / 
Graduate 

Student

Under 
Graduate 

Student Public Private Liberal Arts
Biological 
Sciences

Physical 
Sciences

Social 
Sciences

Arts and 
Humanities Engineering Business Law

Undecided 
Major Male Female

A B C D E F G H I J K L M N O P Q

Base - Responsibility is teaching 1299 920 379 1299 0** 518 461 319 206 282 344 258 50 152 8* 0* 912 387
25% or less 439 299 140 439 0 176 156 106 55 111 96 111 17 47 2 0 312 127

33.8 32.5 36.9 33.8 0 34 33.8 33.3 26.9 39.4 27.9 43 34.9 30.7 19.1 0 34.2 32.8
HJN HJMN N

26% - 50% 393 313 79 393 0 146 132 115 62 76 117 76 18 41 3 0 290 103
30.2 34 21 30.2 0 28.2 28.6 35.9 30.3 27 33.9 29.6 35.5 27 34 0 31.8 26.6

B EF
51% - 75% 184 121 63 184 0 77 74 33 40 32 58 24 5 23 2 0 119 65

14.1 13.1 16.6 14.1 0 14.9 15.9 10.4 19.7 11.3 16.9 9.1 9.3 15.3 19.1 0 13.1 16.7
G IKL K K

76% - 100% 208 124 85 208 0 90 75 43 36 44 53 29 8 36 2 0 137 71
16 13.4 22.4 16 0 17.4 16.3 13.5 17.5 15.6 15.3 11.3 16.9 23.9 23.4 0 15.1 18.4

A IJK K
Don't Know/Refused 76 64 12 76 0 29 25 22 11 19 21 18 2 5 0 0 54 22

5.8 7 3.1 5.8 0 5.5 5.4 6.9 5.6 6.7 6 7 3.5 3.1 4.3 0 5.9 5.6
B

Median 38.69 38.1 41.35 38.69 0 39.8 37.59 37.61 44.27 31.32 37.35 28.78 36.82 44.44 46.43 0 38.44 38.85
A IJK HIJKM IJK HIJKM P

Mean 43.58 42.48 46.15 43.58 0 44.72 43.5 41.83 49.38 40.65 44.79 36.6 42.36 49.78 53.22 0 42.83 45.35
IKL K K IKL IKL

Standard Deviation 28.6 26.9 32.12 28.6 0 29.96 28.58 26.25 27.2 30.3 26.83 27.26 30.04 29.88 30.94 0 28.58 28.61
Standard Error 0.81 0.9 1.71 0.81 0 1.32 1.37 1.55 1.83 1.87 2.05 1.86 2.33 2.38 4.61 0 0.95 1.55



Table 315
T8D1. And, what percent of your current information needs for your teaching that
      are available online are available Through your institution's library web site?

Base
Faculty 

Member
Graduate 

Student

Faculty / 
Graduate 

Student

Under 
Graduate 

Student Public Private Liberal Arts
Biological 
Sciences

Physical 
Sciences

Social 
Sciences

Arts and 
Humanities Engineering Business Law

Undecided 
Major Male Female

A B C D E F G H I J K L M N O P Q

Base - At least one percent of current
 information needs for teaching are
 available online 1166 833 333 1166 0** 455 422 289 191 238 314 228 44 143 7* 0* 819 347
25% or less 299 229 70 299 0 110 102 87 48 70 64 62 17 36 2 0 221 78

25.7 27.5 21.1 25.7 0 24.2 24.2 30.1 25.3 29.4 20.4 27 37.9 25.3 32.6 0 27 22.6
B J HJKM

26% - 50% 228 173 55 228 0 91 87 50 32 43 73 39 9 31 2 0 162 67
19.6 20.8 16.5 19.6 0 20 20.7 17.2 16.6 18.1 23.4 17.2 19.6 21.4 20.9 0 19.7 19.2

51% - 75% 127 76 51 127 0 51 46 29 25 20 41 22 3 15 1 0 82 45
10.9 9.1 15.3 10.9 0 11.3 11 10.1 12.9 8.4 13.2 9.8 7.2 10.4 9.3 0 10 13

A
76% - 100% 470 323 147 470 0 186 171 113 84 95 130 92 15 53 2 0 330 140

40.3 38.7 44.2 40.3 0 40.8 40.6 39.1 43.8 39.9 41.3 40.2 33.3 37 27.9 0 40.3 40.3
L

Don't Know/Refused 42 32 10 42 0 17 14 10 3 10 6 13 1 8 1 0 25 17
3.6 3.9 2.9 3.6 0 3.7 3.4 3.6 1.4 4.2 1.8 5.9 2 5.8 9.3 0 3 4.8

HJ HJ HJL
Median 59.83 49.86 70.39 59.83 0 65.64 59.62 54.16 70 51.43 65 57.86 42.35 51.25 40 0 56.83 62.66

A IJK HIJKM IJK HIJKM P
Mean 59.1 57.2 63.8 59.1 0 60.1 60.12 56.04 61.17 56.86 61.45 59.33 49.67 57.81 49.03 0 58.59 60.32

A L LN L L
Standard Deviation 35.66 35.81 34.9 35.66 0 35.47 35.54 36.09 35.55 37.39 33.49 36.9 37.23 34.87 39.65 0 36.24 34.25
Standard Error 1.06 1.25 1.99 1.06 0 1.65 1.77 2.2 2.43 2.48 2.61 2.66 3.04 2.9 6.35 0 1.26 1.96



Table 316
T8D2. And, what percent of your current information needs for your teaching that
      are available online are available Through the Internet?

Base
Faculty 

Member
Graduate 

Student

Faculty / 
Graduate 

Student

Under 
Graduate 

Student Public Private Liberal Arts
Biological 
Sciences

Physical 
Sciences

Social 
Sciences

Arts and 
Humanities Engineering Business Law

Undecided 
Major Male Female

A B C D E F G H I J K L M N O P Q

Base - At least one percent of current 
information needs for teaching are
 available online 1166 833 333 1166 0** 455 422 289 191 238 314 228 44 143 7* 0* 819 347
25% or less 260 180 79 260 0 101 93 65 50 52 62 55 14 25 2 0 185 75

22.3 21.6 23.8 22.3 0 22.2 22.1 22.6 26.3 21.8 19.8 24 31.4 17.5 20.9 0 22.5 21.6
M IJM

26% - 50% 249 182 67 249 0 94 94 61 33 46 77 53 9 29 2 0 177 72
21.3 21.8 20.1 21.3 0 20.6 22.3 21.1 17.5 19.3 24.6 23 20.3 20.1 23.3 0 21.6 20.7

51% - 75% 119 76 42 119 0 48 41 29 19 21 26 32 3 16 1 0 77 42
10.2 9.2 12.7 10.2 0 10.6 9.7 10.1 10.1 8.8 8.4 14.2 6.5 11 11.6 0 9.4 12.1

L
76% - 100% 497 363 134 497 0 196 177 125 86 112 139 74 17 66 3 0 355 142

42.6 43.6 40.1 42.6 0 43 41.8 43.3 45.2 47.1 44.3 32.4 38.6 46.1 37.2 0 43.4 40.9
K K K K

Don't Know/Refused 42 31 11 42 0 16 17 9 2 7 9 15 1 7 1 0 26 16
3.6 3.8 3.2 3.6 0 3.6 4 3 0.9 2.9 3 6.4 3.3 5.2 7 0 3.2 4.7

H H H
Median 66.53 67.56 65.05 66.53 0 66.8 64.34 65.96 63.75 72.81 64 49.92 47.22 73.33 56.67 0 67.11 65.73

A EF JK JK HIJKM HIJK HIJKM P
Mean 62.08 62.53 60.94 62.08 0 62.66 61.15 62.5 61.18 64.91 62.31 58.11 56.01 66.26 59.65 0 62.11 61.99

KL KL
Standard Deviation 33.94 33.73 34.47 33.94 0 33.73 34.81 33.07 34.77 33.81 34.07 33.23 36.39 32.57 37.08 0 34.16 33.46
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